



Выходит с 13 апреля 1931 года • № 24 (10915) • Пятница, 7 апреля 2017 года • Цена свободная

ВЕСНА - 2017: АО ПЗ «ИЛЬКИНО»

## Готовы к посевным работам

**Незаметно пролетела зима. Этот сезонный период селяне считают таким же беспокойным, как и другие. Ведь именно зимой готовится техника к весенним полевым работам.**

По словам заместителя генерального директора АО ПЗ «Илькино» Е.А. Жильцова, после уборочной страды механизаторы ушли в отпуск. Но в конце декабря

тают с огоньком, с желанием, поэтому к посевной все, что запланировано, работники успеют сделать. Если говорить конкретно, то на 29 марта в АО ПЗ «Илькино» практически вся техника подготовлена к весенне-полевым работам, за исключением силосоуборочной, зернового и картофелеуборочного комбайнов. Но к посевной отремонтируют, тем более, что начнется она (посевная) не так скоро, если судить по погоде.

Хотя механизаторы горят желанием выйти в поле и сейчас. «Руки соскучи-



И.Ф. Юдин

ются. И уж коль ему суждено состояться, то непременно поддержим своего коллегу», - уверяли С.Н. Ковырзанов и И.Ф. Юдин в разговоре со мной.

Надо сказать, что АО ПЗ «Илькино» механизаторами укомплектовано полностью. Радует, что в хозяйстве много молодежи, которая после школы предпочитает оставаться в родном селе. Но есть и те, кто приезжают сюда на постоянное место жительства, зная что производство тут работает стабильно, а самое главное переселенцы обеспечиваются жильем. Руководитель предприятия этому вопросу уделяет самое серьезное внимание, так же как и строительству и реконструкции дворов для КРС. В этом году реконструкция дворов тоже будет проводиться, планируется строительство нового родильного отделения для КРС.

Кроме того, машинно-тракторный парк пополнился новой техникой: закупили пять тракторов «МТЗ», зерновой комбайн «Акрос», культиватор «Карат».

К посевной подготовлены минеральные удобрения, закуплены семена однолетних трав, кукурузы, овощей, картофеля. Несмотря



С.Н. Ковырзанов

приняли к ремонту техники. К этому времени необходимые запчасти были уже закуплены. Многие из них были приобретены во владимирских компаниях «АгроСервис», «Эконива - Техника», зарекомендовавших себя с хорошей стороны и доступными ценами, и качеством реализуемого товара. Для механизаторов очень важно, чтобы запчасти были качественные, чтобы после ремонта техника в полях работала без поломок.

А ремонтируют закрепленную за ними технику, как правило, они сами, с помощью слесарей и других специалистов. Как говорит Евгений Анатольевич, рабо-

лись по настоящей работе, за которой не замечешь, как и день-то пролетает», - признались механизаторы С.Н. Ковырзанов и И.Ф. Юдин. В хозяйстве они трудятся не один десяток лет, их высокие производственные показатели, верность профессии служат примером для молодых. Впрочем, то же самое можно сказать и о С.С. Мартынове. Этот замечательный механизатор не единожды представлял наш район на региональном конкурсе пахарей, причем довольно успешно. В прошлом году он даже стал победителем и завоевал право проведения этого областного конкурса на территории

К посевной подготовлены минеральные удобрения, закуплены семена однолетних трав, кукурузы, овощей, картофеля. Несмотря

М. ПОДОБУЕВА.

### Администрация Меленковского района разыскивает собственников или наследников имущества, расположенного по адресам:

- г. Меленки, 1 пер. Островского, д 19;
- г. Меленки, ул. 40 лет Октября, д. 6;
- г. Меленки, ул. 40 лет Октября, д. 17;
- г. Меленки, ул. Коминтерна, д. 75;
- г. Меленки, ул. Каманина, д. 70;
- г. Меленки, ул. Каманина, д. 66;
- г. Меленки, ул. Каманина, д. 38;
- г. Меленки, ул. Коммунистическая, д. 22.

Лицам, считающим себя наследниками или имеющими право на вышеуказанное имущество, необходимо

мо в течение 14 дней со дня публикации данного объявления обратиться с заявлением в комитет по управлению имуществом Меленковского района по адресу: г. Меленки, ул. Комсомольская, д. 101, тел. 2-19-31. В случае неявки лиц, считающих себя собственниками или наследниками вышеуказанного имущества, в отношении указанных объектов будут приняты меры по обращению их в муниципальную собственность в соответствии с действующим законодательством РФ.



ЗОЛОТОЙ  
ФОНД  
ПРЕССЫ  
2017



ЗОЛОТОЙ  
ФОНД  
ПРЕССЫ  
2016



ЗОЛОТОЙ  
ФОНД  
ПРЕССЫ  
2015

Знак отличия «Золотой фонд прессы» учрежден в 2005 году оргкомитетом Международной профессиональной выставки «Пресса» для награждения качественных и общественно значимых печатных средств массовой информации.

## И.Е.Макаров награжден медалью

29 марта в областной администрации состоялось торжественное награждение члена меленковского совета ветеранов Ивана Егоровича Макарова. Медаль «За укрепление боевого содружества» от Министерства обороны ему была вручена командующим войсками Западного военного округа и военным комиссаром области.



Иван Егорович является также членом комитета ветеранов подразделений особого риска, поскольку в 1956-1959 годах проходил срочную службу на полигоне Капустин Яр — первом военном ракетном полигоне, который еще называют старшим братом космодрома Байконур, ибо дорога в космос начиналась именно в степях Капустина Яра.

Полигон был создан 13 мая 1946 года для испытаний первых советских баллистических ракет. Располагался полигон в астраханских степях. В течение десятилетия, до 1957 года, это было единственное место испытаний советских баллистических ракет. На полигоне были проведены испытания ракет «Р-1», «Р-2», «Р-5» и т. д. В сентябре 1959 года впервые в мире здесь стартовала ракета «Р-12» из шахтной пусковой установки, а в 1957-1959 годах проходили пуски межконтинентальной крылатой ракеты «Буря».

Вместе с тем начиная с 1950-х на полигоне Ка-

пустин Яр произведено как минимум 11 ядерных взрывов на высоте от 300 метров до 5,5 км, суммарная мощность которых составляет примерно 65 атомных бомб, сброшенных на Хиросиму.

Принять участие в двух ядерных испытаниях довелось и «срочнику» Ивану Макарову.

Тогда солдатам ничего не объясняли, и о степени опасности пребывания в местах испытаний никто не знал. Лишь позже Иван Егорович узнал всю правду о тех событиях.

Сегодня почти не осталось в живых ветеранов подразделений особого риска - вред, полученный во время службы, не мог не оказаться на их здоровье.

Иван Егорович в течение многих лет является активным членом районного совета ветеранов, проявляя постоянную заботу о тех, на чью долю выпали тяжкие испытания.

Мы поздравляем его с заслуженной наградой и желаем долгих лет жизни!

Татьяна ГОНЧАРОВА.

## КОНФЕРЕНЦИЯ ШКОЛЬНИКОВ

## Исследовать, искать, творить...

**В последний день марта в актовом зале СОШ №1 г. Меленки имени Героя Советского Союза Н.П. Каманина состоялась V научно-практическая конференция школьников. На суд компетентного жюри обучающиеся школ района представили свои научные изыскания в нескольких номинациях. Именно всесторонний подход и проработанность темы, глубина ее исследования и его практическая значимость стали главными критериями оценки работ школьников.**

С приветственным словом к участникам конференции и гостям обратилась заместитель начальника управления образования администрации Меленковского района В.Б. Бурлакова. Она рассказала о том, какую поддержку оказывает районная администрация одаренным детям — нашим умникам и умницам. Вера Владимировна отметила хорошие результаты прошедших зимой школьных олимпиад. По ее словам, из года в год увеличивается количество детей, на базе образовательных учреждений занимающихся научно-практической работой. Так, на участие в V научно-практической конференции школьников была заявлена 31 работа, из которых экспертная группа отобрала только те, что полностью соответствовали довольно жестким требованиям, предусмотренным регламентом мероприятия.

После процедуры жеребьевки участники конференции приступили к защите своих научных работ. Первой представила исследование на тему «Жизненный путь Н.П. Кабанова» в номинации «Краеведение» ученица Туригеневской школы Светлана Кочеткова. Участник Великой Отечественной войны, погибший на поле боя, доводился школьнице двоюродным прадедушкой. Заинтересовалась Светлана его судьбой в тот момент, когда нашла в семейном архиве пожелавшие от времени письма со штампом военной почты. Добавив к письмам воспоминания родственников и односельчан, девочка удалось восстановить историю короткой, яркой и так рано обрившей взрывом мины жизни ее родственника. До войны этот интереснейший человек закончил Муромский училищный институт и работал в сельской школе учителем математики. И даже на войне никогда не расставался с книгой А.С. Макаренко «Педагогическая поэма». Н.П. Кабанов писал с фронта своим самым близким людям — сестрам, брату, матери. О войне рассказывать не любил, все больше интересовалась жизнью родных, старался помочь близким хотя бы советом и добрым словом, уберечь мать от плохих вестей. И мечтал о том, как вернется домой, на свою освобожденную родину... Его жизнь прервалась в 1943, в самом расцвете, в 30 лет. На мемориале, посвященном воинам Победы, увековечено и имя Н.П. Кабанова. А заботливо хранить память о его жизненном пути будет семья.

**Софья Маркина, обучающаяся СОШ №1 г. Меленки, тему своей работы выбрала из раздела литературоведения. Ее заинтересовали прототипы героини романа М.А. Булгакова «Мастер и**

Маргарита» Маргариты из жизни, литературы и истории. Кто же послужил натурой для словесного портрета Маргариты — символа самоотверженной, непреходящей, всепрощающей любви? — задалась вопросом Софья. В результате исследования множества литературных, автобиографических и исторических источников она отвергла версии о том, что вдохновили писателя на создание образа Маргариты такие исторические личности, как Маргарита Тюдор или Маргарита де Валуа, не нашла особого сходства булгаковской Маргариты с ее «литературными» предшественницами в произведениях Диома и Гете. А вот третью жену писателя, Е.С. Шиловскую, верную его помощнице и единомышленнице Софья как раз и считает прототипом мистической Маргариты, чему и приводит массу доказательств в своей работе.

Одну из граней математической науки в не совсем обычном ключе раскрыла Ярослава Климачева, обучающаяся ООШ №5 г. Меленки. Она провела исследование стариных русских мер длины в пересчете на современные, уже привычные нам, и нашла ответ на вопрос о том, почему же старины меры вышли из употребления. Ярослава, как и все мы, часто встречала упоминание стариных мер длины во многих литературных произведениях — версты, локти, шаги, вершки, аршины были неотъемлемой частью жизни наших предков. С помощью различных математических справочников она установила их значения в пересчете на привычные нам метры и сантиметры, а потом, путем эксперимента, решила проверить точность вычислений. Участвовали в измерениях и члены семьи Ярославы, и ее одноклассники, и учителя. В результате же получилось, что все старины меры не имеют точного числового выражения, а длину могут определять лишь приблизительно, с заметным расхождением. Производимые с их помощью вычисления громоздки, неудобны и обладают низкой точностью — что и явилось главной причиной перехода к современным единицам измерения.

Очень интересное исследование из области естественных наук провела ученица Ильинской школы Екатерина Паранина — она проанализировала влияние условий хранения, а точнее замораживания, на содержание аскорбиновой кислоты в овощах и фруктах. Помогла ей в этом замечательная наука химии, основываясь на знании которой Екатерина провела свои эксперименты со свежими и замороженными цитрусовыми, а также смородиной и



В.В. Бурлакова награждает Веронику и Анжелику Колесниковых

болгарским перцем. В результате эксперимента как раз и выяснилось, что «чемпионом» по содержанию витамина С среди исследуемых продуктов является желтый болгарский перец. Однако и в нем, как и в остальных экспериментальных образцах фруктов и ягод, после замораживания содержание аскорбиновой кислоты уменьшается. Вывод здесь напрашивается сам собой — есть свежие овощи и фрукты, с точки зрения получения из них аскорбиновой кислоты, все же полезнее, чем замороженные.

Еще одна интересная работа из области краеведения была представлена ученицей Бутылицкой школы Дарьей Ручкиной: «Судьба и жизнь учителя Бутылицкой школы Клодт Любови Александровны». Л.А. Клодт работала в Бутылицкой школе в 40-50-х годах прошлого века в должности учителя немецкого языка. Своим ученикам и односельчанам она запомнилась как очень умный, интеллигентный, утонченный, добрый, отзывчивый и честный человек, любящий свою профессию. Однако Любовь Александровна — не уроженка меленковского края. Наиболее полно восстановить этапы ее жизненного пути, сохранить память об этом удивительном человеке для будущих поколений — такую задачу поставила перед собой Дарья. В своей работе она собрала архивные данные об Л.А. Клодт, воспоминания и рассказы людей, работавших и живших рядом с ней. Оказалось, что муж Любови Александровны, Клодт фон Юргенсбург, был репрессирован и расстрелян, а она арестована как член семьи изменника Родины, получила пять лет лагерей и ссылку в г. Меленки. Кроме того, Дарья пообещала, что ее исследовательская работа будет продолжена — она постараётся узнать судьбу Л.А. Клодт после того, как та покинула меленковскую землю.

Достаточно оригинальную тему выбрала Ксения Малова, обучающаяся СОШ №1 г. Меленки, — «Все тайны магических чисел». Она проанализировала влияние чисел имени и даты рождения на характер и особенности человека. В этом Ксении помогли ее одноклассники, которые активно приняли участие в проведенном анкетировании и обработке данных. Совпадения в характере людей с одинаковыми «главными числами» в результате исследования

были выявлены. Впечатляющий научный труд представили на суд жюри две ученицы СОШ №4 г. Меленки Дарья Абрамова и Ирина Копьевая. Девушки раскрыли суть составления родословных с точки зрения законов генетики. Они не только изучили основные генетические закономерности наследования определенных признаков, но и на основе генеалогических данных человека смогли спрогнозировать, какими наследственными признаками могут обладать его потомки. А при составлении и анализе родословных девочки решили на-

рекомендации по подкормке птиц в зимнее время.

**Мария Зайцева, обучающаяся Бутылицкой школы,** представила работу, призванную помочь ее одноклассникам, да и не только им, научиться писать без ошибок. «Дорога к сильной позиции, или Как стать грамотным?» — так Мария назвала свое исследование, заключающееся в поиске новых алгоритмов правильного написания слов родного языка. Для достижения цели она провела анализ самых распространенных орфографических ошибок одноклассников. На основе этой информации и специальной литерату-



Дарья Ручкина

чать с себя — они выяснили, почему у одной из них зеленые глаза, а у другой — темные волосы, и даже посчитали вероятность проявления рассматриваемых признаков в следующих поколениях. Дарья и Ирина рассмотрели и несколько вариантов наследования различных генетических заболеваний, тем самым продемонстрировав практическое применение выдвинутых ими гипотез.

**Обучающаяся СОШ №2 г. Меленки Анастасия Рожкова** исследовала популяцию зимующих птиц нашего города. Путем наблюдения она изучила видовое разнообразие птиц, особенности их поведения и питания. Для этого был выбран определенный маршрут наблюдений, а также изгото- влены и размещены кормушки. Свои наблюдения Анастасия записывала в дневник не реже 1 раза в неделю. Выяснилось, что видовое разнообразие птиц г. Меленки достаточно обширно, однако преобладают в нем голуби, зеленушки, лазоревки, снегири, сойки, вороны и свиристели. Также много воробьев и синиц. Практическим итогом работы стали

к примеру, книги М.В. Панова «Занимательная орфография», Марии удалось обновить уже существующий алгоритм, основанный на введении слов с орфограммами от слабой к сильной позиции. Одноклассники уже оценили работу девочки и используют ее при выполнении заданий по русскому языку.

**Работу из области естественных наук с наглядной демонстрацией ее результатов представила ученица Даниловской школы Ольга Назаренкова.** С помощью науки физики, а конкретнее, знаний о соединении проводников, Ольга на основе светоидных лампочек в домашних условиях создала настоящую елочную гирлянду, к тому же не простую, а с эффектом «Бегущие огни». Получилось замечательно.

**Екатерина Гладеева, обучающаяся СОШ №2 г. Меленки,** для своей работы выбрала актуальную, даже, можно сказать, злободневную тему — она проанализировала такое социальное явление, как безработица на территории Меленковского района. Для наибольшей достовер-

ности исследований, Екатерина тесно сотрудничала со специалистами Меленковского ЦЗН, а также провела соцопрос населения. Она вывела основные причины безработицы, рассчитала уровень безработицы и уровень напряженности на рынке труда, сравнила эти показатели в динамике, познакомилась с мерами, принимаемыми районной администрацией для снижения напряженности.

**Ученица Бутылицкой школы Арина Зайцева** была так впечатлена, когда узнала о существовании немецкой «Сказочной улицы», что задалась вопросом найти что-либо подобное и в России. Ее исследования увенчались успехом — оказалось, что в окрестностях г. Санкт-Петербурга существует «Андерсен-град», ничем не уступающий знаменитой «Сказочной улице», только фигурируют здесь не герои сказок братьев Гримм, а - не менее замечательного детского писателя Г.Х. Андерсена.

Финальным стало высступление обучающихся СОШ №1 г. Меленки Вероники и Анжелики Колесниковых с по-своему уникальной работой «Один ген на двоих». Девушки, сами являясь близнецами, заинтересовались данным феноменом и попытались досконально его изучить, чтобы найти ответ на вопрос — одинаковые или все же разные? В рамках своего исследования они не ограничились своей парой, а провели ряд экспериментов с другими близнецами, обучающимися в их родной школе. И пришли к выводу, что даже при одном генотипе и одинаковой социальной среде близнецы все равно могут различаться по ряду самых разнообразных признаков.

Хочется отметить, что все участники конференции, несомненно, серьезно подошли к делу, нашли много нового и интересного материала, значительно расширили свой кругозор, и действительно смогли впечатлить представленными работами не только гостями, но и жюри конференции. Поэтому и призовые места достались всем. В номинации «Физико-математические науки» третье место было присуждено Я. Климачевой, второе — О. Назаренковой, первое — К. Маловой. Третьей в номинации «Краеведение» стала Е. Гладеева, второе место у С. Кочетковой, победитель номинации — Д. Ручкина. В номинации «Естественные науки» призовых мест было даже четыре. Четвертое место было присуждено А. Рожковой, третье место у Д. Абрамовой и И. Копьевой, на втором месте оказалась Е. Паранина, на первом месте победителями номинации стали А. и В. Колесниковых. Третье место в номинации «Филология» заняла С. Маркина, второе — А. Зайцева, победа досталась М. Зайцевой. Всем победителям и призерам В.В. Бурлакова вручила почетные грамоты администрации Меленковского района и пожелала дальнейших успехов на научном поприще и новых вершин на пути к знаниям.

Ольга ЧИКИРЕВА.



# СПОРТИВНЫЙ ОБЗОР

В феврале прошли сразу два областных соревнования, вошедшие в зачет спартакиады. Во-первых это **соревнования по лыжным гонкам** среди городов и районов Владимирской области. Эти соревнования прошли 16-17 февраля в г. Владимире, где состоялись эстафеты среди девушек и среди юношей. В обеих эстафетах приняли участие команды Меленковского района. Четыре девушки нашей команды преодолевали дистанцию по 3 км каждая, и на финише они оказались третьими. У юношей дистанция была длиннее, каждому пришлось проходить по 5 км, в итоге эстафетная четверка из Меленковского района заняла второе место. И в общекомандном зачете наши спортсмены тоже были вторыми.

Другим видом соревнований стал **шахматный турнир**. Он проводился с 22 по 28 февраля в г. Кольчугино. Меленковский район на нем был представлен П.П. Савосто,

М. Дмитриевым и М. Мичуровой, все они выступили успешно, что позволило стать победителями в общекомандном зачете.

Различные виды соревнований проводились и в марте. Ко многим из них проявили интерес жители города, принимали участие в них. В частности, в **соревнованиях по стритболу** среди женщин было сформировано несколько команд из тех, кто желал выступить в соревнованиях, которые посвящены Международному женскому дню 8 Марта. Одна из команд состояла из учащихся средней общеобразовательной школы №4, остальные были сборные.

Соревнования прошли непосредственно в праздничный день в спортивном зале МАУ МФОК «Черемушки». Все участники по окончании их получили призы от спортивного комитета администрации района. Председатель комитета по физической

культуре и спорту администрации района Ж.В. Матюхина выражает благодарность А.В. Свиристину и В.И. Фигурину за организацию соревнований и судейство.

9 марта в Коврове прошел **региональный этап зимнего фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»** среди населения V-VI ступени. В нем приняли участие более 150 человек из 13 муниципальных образований Владимирской области. Целью фестиваля является массовое вовлечение населения в систематические занятия физической культурой и спортом.

Команда Меленковского района на этом фестивале была представлена 11 спортсменами. Они участвовали в соревнованиях по стрельбе, плаванию, поднимали туловище за 1 минуту, юноши подтягивались на перекладине, а девушки — сгибали и разгибаю руки в упоре лежа.



В личном зачете среди юношей V ступени второе место занял учащийся средней школы №4 Кирилл Седелкин, третье — учащийся средней школы №1 Павел Цветков. А в командном зачете наши спортсмены завоевали 5 место.

**Сдача норм ГТО муниципального этапа по стрельбе** проводилась с 22 по 24 марта в ДОСААФ. В ней могли принять участие все жители района, только вот активность с их стороны не

была проявлена, в отличие от учащихся школ, которые заинтересовались этим спортивным мероприятием и показали, что стрелять они могут, и довольно неплохо.

12 марта в Коврове состоялось **первенство Владимирской области по настольному теннису** среди юношей и девушек 2002 года рождения и младше. В этих соревнованиях активное участие приняли спортсмены городов Владимирской области — Владимира, Коврова, Юрьев-Польского. Выступили в них 7 спортсменов из нашего города, все они воспитанники тренера С.А. Даниловой. Довольно-таки уверенную игру показали на соревнованиях наши юноши, почти из 40 участников личного первенства троим удалось войти в двадцатку: В.Рослов занял 11 место, И. Мелькунов — 15 место, И. Николаев — 16 место. У девочек отличилась А. Стрельникова, которая в итоге завоевала шестое место.

19 марта завершился **чемпионат Владимирской области по волейболу** среди женских команд. В этот день четыре команды, вышедшие в финал, провели между собой игры, благодаря которым были выявлены призеры. Наша команда «Меленки» играла за третье место с командой из Гусь-Хрустального, но в упорной борьбе она уступила, поэтому заняла четвертое место.

Четвертое место в чемпионате Владимирской области заняла и наша мужская команда. Последнюю игру команда провела 5 марта в Суздале.

Хочется напомнить любителям футбола, что в **чемпионате г. Владимира по мини-футболу** участвует и команда ФК «Меленки», пока она занимает второе место, до окончания этого чемпионата ей осталось провести одну игру. Надеемся, что в этой встрече команда будет сопутствовать успеху, чтобы она смогла рассчитывать на призовое место чемпионата.

М. ПОДОБУЕВА.



## Хор ветеранов — дипломант фестиваля

30 марта во Владимирском областном колледже культуры и искусства состоялся региональный этап Всероссийского фестиваля.

Целью его является активизация музыкальной деятельности и творческого потенциала любительских хоровых коллективов России, в том числе студенческих хоров непрофильных вузов, хоров ветеранов и хоров учреждений дополнительного образования. Так что не случайно на сцену колледжа культуры выходили хор Дворца культуры г. Владимира под руководством А.М. Островского, студенческий коллектив Муромского педагогического колледжа, то есть те коллективы, которые поют в академической манере. А народных коллективов участвовало всего три — это хоры из Суздаля, Судогды и Меленок.

На этом фестивале народный коллектив «Хор ветеранов» МБУК «Координатор»



ционно-методический центр культуры и народного творчества г. Меленки» выступил впервые. Он исполнил три песни и одну из них пел «а капелла». Песенное творчество нашего коллектива произвело хорошее впечатление на жюри. В категории «В» хор ветеранов был удостоен высокого звания дипломанта. Как сказала его руководи-

тель Е.Н. Кенс, не только призеры фестиваля стали дипломантами, но еще и наш коллектив «Хор ветеранов» получил такое звание.

Народный коллектив «Хор ветеранов» состоит из 16 человек, большинство из них посещают хор уже более десяти лет. Но он постоянно обновляется новыми участниками, а в прошлом году в него наконец-то вли-

лись и мужчины — В.В. Малыгин и Е.И. Дерюгин, что сразу отразилось на хоровом звучании. «На это и обратило внимание жюри, отсюда и такой успех на фестивале, который послужит коллективу стимулом к последующей творческой деятельности», — отметила Елена Николаевна.

М. ПОДОБУЕВА.

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДМИТРИЕВОГОРСКОЕ МЕЛЕНКОВСКОГО РАЙОНА

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 03.04.2016 г.

№ 24

с.Дмитриевы Горы

**«О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета народных депутатов о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Дмитриевогорское»**

В соответствии с Положением о публичных слушаниях в муниципальном образовании Дмитриевогорское сельское поселение, утвержденным решением Совета народных депутатов муниципального образования Дмитриевогорское сельское поселение № 11 от 30.05.2007 г., ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить дату проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета народных депутатов о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Дмитриевогорское на 17 апреля 2017 года в 14.00 часов по адресу: Меленковский район, село Дмитриевы Горы, улица Первомайская, дом № 65 «а», здание администрации муниципального образования Дмитриевогорское Меленковского района.

2. Опубликовать проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Дмитриевогорское в информационном бюллетене и разместить на официальном сайте администрации МО Дмитриевогорское Меленковского района.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня опубликования в районной газете «Коммунар».

Глава администрации муниципального образования  
Дмитриевогорское Меленковского района  
С.С.Ларин.